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Факультет міжнародної торгівлі та права

073 «Менеджмент»

Кафедра міжнародного менеджменту

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Підготовка топ-менеджерів нової генерації, які володіють широким спектром знань та навичок, 
необхідних для створення масштабних міжнародних проєктів та розроблення прибуткових 
бізнес-планів; оцінки конкурентних переваг компанії й обґрунтування напрямів їх посилення на основі 
найкращих практик керування сучасними  компаніями.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

Теорія організацій. Менеджмент. Транснаціоналізація бізнесу. Міжнародний маркетинг-менеджмент. 
Міжнародна економіка. Міжнародний менеджмент корпорацій. Стратегічний менеджмент у 
міжнародному бізнесі. Міжнародна економічна діяльність України. Експортний менеджмент. Іноземні мови 
та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Участь в освітньому процесі провідних науковців та практиків

Надсучасна навчально-матеріальна база європейського рівня (спеціалізовані 

лабораторії, комп’ютерні класи, SMARТ-бібліотека, численні коворкінги)

Оволодіння інформаційними технологіями в професійній управлінській діяльності

Опанування сучасних бізнес-практик на базі Навчально-наукового центру 

бізнес-симуляції

Можливість отримання паралельно освіти за кордоном за програмами Erasmus+

Поглиблене вивчення іноземних мов

Насичене спортивне, громадське та культурне життя
Інформаційний

буклет про
університетe.molchanova@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Асоціація «Український національний комітет Міжнародної торгової палати (ICC Ukraine)»; 
Торгово-промислова палата України; Асоціація «IT Ukraine»; Міністерство економіки України, Державна 
митна служби України; ТОВ «Нексус Автомотів Україна», ПрАТ «Імперіал Табакко продакшн Україна», 
ПрАТ «Миронівський хлібопродукт»; Аудиторсько-консалтингова компанія «Ernst & Young»; ІТ-компанії 
«SoftServe», «Genesis» та «Readdle», Акціонерне товариство «ПроКредит Банк».

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Фахівець з корпоративного управління / 

управління активами / з фінансово-економічної 

безпеки; 

Менеджери підприємств / установ / організацій 

Провідні посади в міжнародних і національних 

компаніях

Генеральний менеджер

Експерт з соціальних / економічних питань

Спеціаліст по роботі з іноземними партнерами 
та клієнтами

Керівник бізнес-проєкту

Директор з розвитку Консультант бізнес-процесів / зі злиття та 
поглинання

Менеджер із соціальної та корпоративної 

відповідальності / у сфері досліджень та 

розробок


